

КОМИССИИ МУНИЦИПАЛИТЕТА

Дорожное движение закрепят
за городом

Артур Ефремов и Игорь Бортников.

за городом

Сегодня, 28 марта, состоится заседание муниципалитета. В его преддверии, вчера и на прошлой неделе, состоялись заседания всех постоянных комиссий муниципалитета.

Один из вопросов, вынесенных в повестку сегодняшнего заседания, — изменения в схему размещения НТО. Основные новшества рассматривались вчера на заседании постоянной комиссии муниципалитета по экономике и развитию города.

Новые места для размещения НТО включаются в схему по обращениям ярославских предпринимателей. Большинство предложений было связано с размещением остановочных комплексов и передвижных объектов для торговли мороженым и напитками.

Вчера же состоялось заседание постоянной комиссии по вопросам городского самоуправления, законности и правопорядка. Депутаты утвердили изменения в Устав города. Как было отмечено, изменения связаны с приведением в соответствие Устава с федеральным законодательством. В частности, предлагается закрепить в «конституции» города полномочия по организации дорожного движения, утверждению правил благоустройства территории города, организации деятельности по накоплению, в том числе и раздельному, твердых бытовых отходов. Отдельным положением дополняется порядок



Сергей Калинин и Владимир Молодкин.

досрочного прекращения депутатских полномочий.

На прошлой неделе, 22 марта, состоялось совместное заседание двух постоянных комиссий муниципалитета: по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства и по вопросам управления и распоряжения муниципальной собственностью. Часть вопросов касалась муниципальных предприятий. В частности, речь идет об изменениях в порядок назначения на должность и освобождения от нее руководителей муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреж-

дений. Предлагается создать резерв управленческих кадров.

Также на совместном заседании у депутатов нашло поддержку решение передать из городской в областную собственность земельный участок в районе улиц Громова, Механизаторов, Осташинской, где располагается транспортная развязка. Это решение должно завершить процедуру передачи на баланс области Юго-Западной окружной дороги. Благодаря этому повысится качество обслуживания дороги и снизится нагрузка на городской бюджет.

Ольга СКРОБИНА
Фото с сайта city-yaroslavl.ru

ГРАЖДАНСКАЯ АКТИВНОСТЬ

Айфоны за селфи и лайки

В минувшую пятницу, 23 марта, в «Ринг Премьер отеле» победителям конкурса «Ярголосовач» вручали айфоны за селфи на выборах.

Акция «Ярголосовач», запущенная общественной организацией «Ярославский гражданин», проходила 18 марта на избирательных участках. Ее суть в том, что любой пришедший на избирательный участок мог сделать селфи в рамочке «Ярголосовач» и выложить фото на одноименном сайте. Оригинальность и художественность фотографии при этом значения не имели. Главное — собрать как можно большее количество лайков (улыбок), формируя таким образом положительное отношение к выборам. Победители собрали от 739 до 881 лайка.

Оригинальные модели Apple iPhone X стоимостью около 80 тысяч рублей получили десять человек: Владислав Глуховцев, Анастасия Ковалева, Дарина Базанова, Денис Комаров, Анна Шеголева, Вероника Каткина, Данила Грибов, Андрей Гаврилов, Елена Пименова и Руслан Курбанов. Каждый победитель сказал, что об айфоне мечтал и для обладания им проявил немалую гражданскую активность.

Цель акции «Ярголосовач» — привлечение молодежи к выборам — достигнута. Кроме Ярославля акция проходила в Рыбин-

ске, Ростове, Переславле-Залесском, Тутаеве и Угличе. Всего по области в ней поучаствовали 7,5 тысячи человек. В Ярославле — около 5 тысяч.

Участники акции «Ярголосовач», которым не улыбнулось счастье в виде современного смартфона, тоже не остались внакладе.

В понедельник во Дворце молодежи с шестнадцати часов состоялось вручение поощрительных призов — билетов в несколько ярославских кинотеатров. С учетом того, что селфи на избирательных участках проделали более пяти тысяч ярославцев, а процедура выдачи даже одного билета все-таки занимает определенное время, волонтеры не покладая рук трудились на выдаче призов все четыре часа. В муниципальных образованиях в качестве главного приза выдавались велосипеды. Поощрительные призы были такими же — билеты в кинотеатры. Что же касается жюри, то здесь голосование стало идеально справедливым — призы определялись по количеству лайков в социальных сетях.

Елена СОЛОНДАЕВА,
Анатолий КОНОНЕЦ
Фото Елены СОЛОНДАЕВОЙ



Победители конкурса «Ярголосовач».

ГОСПОДДЕРЖКА

Более 180 миллионов рублей федерация выделила региону на социальные нужды.

На повышение оплаты труда работников бюджетной сферы из резервного фонда Правительства РФ без малого 115 миллионов рублей выделено Ярославской области. Соответствующее распоряжение подписал председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев. Повышение произойдет в связи с увеличением минимального размера оплаты труда до 11163 рублей.

— Мы впервые в новейшей истории смогли приравнять минимальный размер оплаты труда к прожиточному минимуму,

Для выполнения социальных обязательств



— говорил в своем послании Федеральному собранию Президент России Владимир Путин. — Эта норма начнет действовать

с 1 мая 2018 года, что позитивно скажется на доходах около четырех миллионов человек. Размер зарплат в бюджетной сфере дол-

жен расти и дальше, так же как и качество работы, уровень подготовки специалистов в здравоохранении, образовании и других отраслях.

Также из резервного фонда Правительства России Ярославской области дополнительно выделено 22 миллиона 426 тысяч рублей для обеспечения граждан, имеющих и сохранивших в этом году право на государственную помощь в виде набора социальных услуг. Речь идет о получении лекарственных препаратов, медицинских изделий и продуктов лечебного питания для детей-инвалидов. Выделенные средства позволят в полном объеме снабдить в текущем году необходимыми ле-

карственными препаратами отдельные категории граждан с ограниченными возможностями здоровья.

Кроме того, регион получает из резервного фонда правительства почти 45 миллионов рублей на развитие паллиативной помощи. Средства пойдут на лекарства, включая обезболивающие, организацию мониторинга оказания паллиативной медицинской помощи взрослым и детям, обеспечение организаций, предоставляющих такую помощь, медицинскими изделиями. Часть средств будет потрачена на закупку аппаратов искусственной вентиляции легких для пациентов, нуждающихся в помощи на дому.